



# СЕМИНАР-ПРЕЗЕНТАЦИЯ ДЛЯ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ ШТРИХОВЫМИ КОДАМИ

**Общество GS1 Azerbaijan организовало очередной семинар для местных товаропроизводителей, который прошел 12 декабря текущего года в офисе GS1 Azerbaijan.**

В проведённом мероприятии приняло участие около 20 представителей предприятий, занимающихся в основном производством и расфасовкой продовольственных товаров. На семинаре был приглашён и участвовал представитель Государственной службы по антимонополии и надзору за потребительским рынком при Министерстве экономики Азербайджанской республики.

Все участники мероприятия познакомились друг с другом и рассказали о своих предприятиях и номенклатуре выпускаемой продукции. Затем сотрудники GS1 Azerbaijan представили презентацию «Основы системы GS1 и стандарты их использования». Были подробно рассмотрены вопросы, помогающие пользователям более эффективно использовать возможности автоматической идентификации. Особое внимание было удалено типичным ошибкам, которые чаще всего встречаются при нанесении штриховых кодов



на этикетки продукции и последующей их печати в типографиях. С интересом была встречена демонстрация реальной продукции с допущенными нарушениями

стандартов выбора типа кода, размеров, цвета и контрастности.

В конце семинара-презентации новым пользователям

системы GS1 были выданы Сертификаты, подтверждающие их регистрацию.

Всего с начала 2022 года было проведено 8 подобных меро-

приятий, на которых приняло участие около 150 человек.

**Сабина АЛИЕВА,**  
исполнительный директор  
GS1 Azerbaijan.

